Poljoprivredna i veterinarska škola Osijek
KLASA:003-06/20-02/22
URBROJ:2158-/45-20-01-3
Osijek,  27. 10. 2020.


Povjerenstvo za vrednovanje kandidata natječaja objavljenog 15. 10 2020 godine  za radno mjesto profesor/ice  latinskog jezika na određeno, nepuno radno vrijeme  , na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Poljoprivredne i veterinarske škole Osijek, Osijek www.ss-poljoprivredna-veterinarska-skole.hr u rubrici pod nazivom „
„Dokumenti - Natječaji“, objavljuje
 rezultate  razgovora (intervjua) kandidata za radno mjesto prof. latinskog jezika
 s Povjerenstvom 
održanog 27. listopada 2019. godine s početkom u 12 sati 
u Poljoprivrednoj i veterinarskoj školi Osijek, u uredu ravnatelja.

[bookmark: _GoBack]Na natječaj su se pravovremeno  i s potpunom dokumentacijom prijavila dva kandidata od kojih samo jedan ispunjava formalne uvjete natječaja. Na razgovor (intervju)  pozvani je kandidat  Ante Pavelić. Kandidat je pristupio razgovoru i Povjerenstvo za vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj za profesora latinskog jezika vrednovalo je odgovore kandidata  te utvrdilo da zadovoljava. 
Povjerenstvo predlaže ravnatelj sklapanje ugovora o radu sa Ante Pavelićem, mag.edu. latinskog jezika, rimske književnosti i hrvatskog latiniteta.

Obavijest o rezultatima vrednovanja  objavljena je dana  29. listopada 2020. na mrežnoj stranici Poljoprivredne i veterinarske škole Osijek www.ss-poljoprivredna-veterinarska-os.skole.hr u rubrici pod nazivom „Dokumenti -Natječaji“


                                                                                                               Povjerenstvo za vrednovanje kandidata
