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Osijek,  31. 10. .2022.
Povjerenstvo za vrednovanje kandidata natječaja objavljenog dana 12.10.2022. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Poljoprivredne i veterinarske škole Osijek, Osijek www.ss-poljoprivredna-veterinarska-skole.hr u rubrici pod nazivom „„Dokumenti - natječaji“ za radno mjesto voditelj/ica računovodstva, na određeno, puno radno vrijeme  , objavljuje

rezultate  razgovora (intervjua) kandidata za radno mjesto voditelj/ica računovodstva  s Povjerenstvom 
održanog 31. listopada 2022. godine s početkom u 9,30 sati 
u Poljoprivrednoj i veterinarskoj školi Osijek, u uredu ravnatelja.

Nakon provedenog pisanog testiranja, na razgovor (intervju) pozvana je kandidatkinja Ines  Hrastinski, koja je na testiranju jedina prešla prag. Kandidatkinja je pristupila razgovoru i Povjerenstvo za vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj za radno mjesto voditelj/ica računovodstva vrednovalo je odgovore kandidata te utvrdilo da zadovoljava.
Ravnatelj će na temelju provedene procjene i vrednovanja kandidata tražiti suglasnost školskog odbora za sklapanje ugovora o radu sa Ines Hrastinski.. 
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Obavijest o rezultatima vrednovanja  objavljena je dana  1. studenog 2022 na mrežnoj stranici Poljoprivredne i veterinarske škole Osijek www.ss-poljoprivredna-veterinarska-os.skole.hr u rubrici pod nazivom „Dokumenti -Natječaji“

